

Dobrý deň dámy a páni.

23.7.2024 mi riaditeľka ZŠ s MŠ Rastislavice pani Račková poslala sms-ku, v ktorej citujem“ ... veľmi ma to mrzí, ale musela som Vám poslať list s ukončením – výpoveď Vašej firme, viac osobne... „

26.7.2024 som list prevzala, dostala som od p. riaditeľky dvojmesačnú výpoveď, zdôrazňujem výpoveď bola daná v zmysle zmluvy, ktorú sme mali uzatvorenú. Dvojmesačnú výpoveď som neakceptovala a dohodla som sa s p. riaditeľkou na ukončení spolupráce ihneď, k 31.7.2024.

Rozviazanie spolupráce so školou a škôlkou nie je prvé a ani posledné s ktorým sa účtovná kancelária stretla a v budúcnosti stretne. V podnikaní je bežné, že klienti prichádzajú a odchádzajú. Čo bežné nie je, je, že pani riaditeľka mi nepovedala dôvody ukončenia spolupráce.

Telefonicke som sa s pani riaditeľkou spojila a cca do hodiny sme sa osobne stretli – podpísali sme ukončenie spolupráce k 31.7.2024.

Chcela som vedieť dôvod výpovede. Je to pre mňa dôležité, aby som mala spätnú väzbu k našej práci od klientov a to z dôvodu, že viete odstrániť nedostatky, alebo výhrady ktoré klient má. Tým dosiahnete lepšiu kvalitu poskytovaných služieb a teda spokojného klienta. Pani Račková mi odpovedala, že pani starostka na ňu kričala, že musí so mnou ukončiť spoluprácu.

Pani starostka, boli ste demokraticky a legitímne zvolená spolu s poslancami a poslankyňami obec. zastupiteľstva. Ste verejnými činiteľmi, ktorých sme si zvolili a poverili Vás spravovaním našich daní.

Tak, ako sú deti známkované v škole, my hodnotení v práci, tak považujem za prirodzené dovoľm si povedať, že v dnešnej dobe až potrebné, hodnotiť prácu verejných činiteľov. Teda aj Vaše služby pre nás občanov, za ktoré ste platená aj z mojich daní.

Patrím medzi ľudí, ktorí svoj názor k veciam verejným ak chcem povedať – tak ho poviem otvorene, slušne na zastupiteľstve. Vyjadrujem sa k situáciám, ktoré sa týkajú verejného života obce a tak ako každý život aj tento verejný je spojený s peniazmi, ktoré obec získava z našich daní. Moje hodnotenie Vašej práce nie je najlepšie – úprimne, neviem akú známku by som Vám dala.

Citujem:

„Zabezpečiť poriadok vo financovaní obce, audit zmlúv“

„Zapojiť čo najväčší počet občanov do riadenia obce“

„Vypočuť si a riešiť všetky pripomienky občanov“

Dámy a páni je Vám to povedomé??? Pani starostka pomôžete mi prosím kde sme toto mohli počuť a čítať??? Netrápte sa pomôžem Vám: sú to tri body z Vášho predvolebného letáku.

Vaším konaním ste mi v priamom prenose dokázali, ako vyzerá zapojenie občanov do riadenia obce, vypočutie a riešenie pripomienok k financovaniu obce.

„Ľudia pripomienkujte, zapájajte sa, ale len v zmysle hesla - kto nejde so mnou, ide proti mne.

Akonáhle má človek iný uhol pohľadu, argumenty, ktorými vyvráti Váš názor ktorý podotýkam prezentujem verejne na obec. zastupiteľstve, stáva sa nepohodlným. S pozície moci, krikom (ste dotlačili p. riaditeľku, aby ukončila spoluprácu s účtovnou kanceláriou, aj napriek skutočnostiam, že mesiac od svojho nástupu využívala služby účtovnej kancelárie, s ktorými bola spokojná.

Vaším tlakom na riaditeľky (súčasnú aj predchádzajúcu) aby s účtovnou kanceláriou rozviazali spoluprácu, ste ma presvedčili, že moje hodnotenie vás ako verejnej činiteľky je objektívne, že moja občianska angažovanosť má zmysel aj napriek označovaniu, že spolu s ostatnými členmi finančnej komisie sme inkvizíciou, šikanujeme, aj napriek tomu že mi kolegyně povedia po návšteve obecného úradu, že im je Pauková prezentovaná ako mafia.

K politike patrí morálka, na každej úrovni aj tej obecnej. Aké má kto mravy, takú robí politiku. Slová ktoré používate ,ktorými ma označujete spolu s niektorými poslankyňami vyjadrujú charakter vás všetkých.

Vašu hru na osočovanie, urážanie, rosievanie strachu hrať nebudem. Ak má so mnou niekto problém, ak som niekomu ublížila slovne, alebo sa ho dotkla, pozývam ho na pohárik dobrého vína, alebo len na kávu a som presvedčená, že si prípadné nedorozumenie vysvetlíme k spokojnosti obidvoch strán.

Zastávam názor a často to hovorím, že všetci sme nahraditeľní, jak ja, tak aj Vy pani starostka, pani poslankyne a poslanci.

Aj napriek tomu, že ste mi pani starostka zobrali prácu z pomsty za moju otvorenosť, som tu. Zatiaľ sa neplánujem presťahovať. Aj naďalej Vás všetkých budem verejne hodnotiť, ak budem chcieť vyjadriť svoj názor k spravovaniu obce tak ho poviem slušne, vecne podložený argumentami. To, že nepatrím k ľuďom, ktorí nepovedia svoj názor, lebo čo keď Vás budem potrebovať - už vieme.

Tak ako povedal pani Molnárová, je škoda, že tu pani riaditeľka školy a škôlky nie je. Možno si moje slová vypočuje cez nahrávku: Pani riaditeľka, Vám aj celému kolektívu v škole a škôlke prajem, aby ste s novou pani účtovníčkou a pani mzdárkou získali kvalitnejšie služby, aby ste aj naďalej šetrili naše verejné peniaze, tak ako sa nám to roky darilo presadzovaním drobných opatrení, ako to bolo napríklad v prípade objektívneho rozpočítania nákladov na žumpu. Správnosť opatrenia potvrdila aj pracovníčka OÚ. Aj vďaka takýmto krokom vracala škola a škôlka obci neminuté finanč. prostriedky, naposledy za rok 2023 cca vo výške 12 000 €.

Prosím Vás naučte naše deti nie len pozdraviť a vedieť že zem nie je plochá, ale učte ich hlavne kritickému mysleniu, matematickej gramotnosti a slobodnému prejavu. Vysvetlite im prosím čo znamená farizejstvo a pokrytectvo, určite ste sa s ním v živote stretla tak ako aj ja v nedávnej dobe.

Ďakujem